

## Regulatorni trendi na področju skladnosti poslovanja

**mag. Marko Djinović**, izvršni direktor GZS

Začel je veljati novi Zakon o zaščiti prijaviteljev, ki prinaša pomembne ukrepe za zaščito oseb, ki prijavijo kršitev v svojem delovnem okolju, določa pa tudi dodatne obveznosti za zavezanca v javnem in zasebnem sektorju. Z Zakonom o se vzpostavljajo sistemski mehanizmi za prijavo kršitve veljavnih predpisov in zaščito prijavitelja teh kršitev. Gre za okoli 2500 zavezancev, ki morajo v skladu z zakonom pravočasno vzpostaviti notranji sistem za prijavo nepravilnosti znotraj organizacije. Vzpostavitev notranje prijave poti obsega imenovanje zaupnika, opredelitev naslova za prejem prijave ter sprejem notranjega akta, v katerem bodo opisane posebnosti obravnave prijave, pri kateri ne sme priti do razkritja identitete prijavitelja.

**mag. Marko Djinović** je izvršni direktor GZS. Skrbi za gospodarsko regulativo in politike GZS, ki vplivajo na konkurenčnost gospodarskega ekosistema v Sloveniji (gospodarski sistem in podporno okolje za podjetništvo, regulacija trga, odprava administrativnih ovir in boljši predpisi, gospodarske politike na ravni EU in mednarodni ravni itn.). Marko koordinira aktivnosti za proaktivno vlogo GZS pri pripravi zakonodajnih predlogov in ključnih politik za gospodarstvo.

## Glavni poudarki novega zakona o zaščiti prijaviteljev

**Barbara Gnilšak**, direktorica Pravne službe GZS

Pravna služba skladno z načrtano vizijo zbornice nadaljuje svoje poslanstvo kot pomemben podporni steber GZS in zagotavlja pravno podporo zakonodaji in politikam GZS, pravno podporo socialnemu dialogu, svetovanje članicam GZS in urejanje internih korporativnih vprašanj.

## Implementacija Zakona o zaščiti prijaviteljev »žvižgačev«

**Zvezdana Simić**, odvetnica in **Ernest Žejn**, direktor, Žejn d.o.o.

V kratkem predavanju bomo šli skozi najpogostejše obstoječe implementacije prijavnih poti, ki so jih nekatere družbe že v preteklosti zaradi drugih zakonov bile prisiljene implementirati.

Pogledali bomo nekaj največjih družb in skupin, nato pa dobro prakso skozi leta, ki so je nabrala ravno skozi prijave.

Predavateljica bo skupaj s pomočnikom (Ernest Žejn) potem v živo predstavila primer prijave in pozitivne učinke, ki jih dobra vnaprejšnja organiziranost lahko ima.

**Zvezdana Simić**, odvetnica v Ljubljani, ima več kot petnajst let delovnih izkušenj v odvetništvu in gospodarstvu. Leta 2009 je diplomirala na Pravni fakulteti v Ljubljani na področju varstva osebnih podatkov na delovnem mestu. Njeno diplomsko delo je temeljilo na prenosu novega pravnega področja v prakso za eno izmed delniških družb v Sloveniji. Vodila je pravni oddelek v gradbeni delniški družbi in nato skrbela za pravne, administrativne, IT in HR zadeve v večji mednarodni družbi. Poleg tega je opravljala samostojno dejavnost pravnega in poslovnega svetovanja, s poudarkom na reorganizaciji in optimizaciji poslovanja. V okviru intenzivnega sodelovanja z Državnim zborom je pripravljala zakonodajne predloge in sodelovala pri pogajanjih. Zvezdana Simić je avtorica strokovnih člankov, vključno s področjem pravne zaščite žvižgačev, na katerem je aktivna že nekaj let.

## **Celovit nabor storitev za skladnost z zakonom o zaščiti prijaviteljev ZZPri**

**Aleš Horvat**, direktor, Lex Integra d.o.o.

Po predstavitvi osnovnih pojmov, kot so kdo je prijavitelj in kdo je zaupnik, bomo predstavili celovit nabor storitev Lex Integra, ki zavezancem in ostalim družbam omogočajo skladnost z zakonom o zaščiti prijaviteljev ZZPri v že 3 dneh od začetka sodelovanja.

S pomočjo Lex Integra storitev se podjetja osredotočajo na svoje poslovanje, medtem ko se mi ukvarjamo z izzivi skladnosti. Z storitvami boste lažje obvladovali tveganja, ohranjali ugled ter gradili zaupanje z zaposlenimi, strankami in drugimi deležniki.

**Aleš Horvat je** direktor podjetja Lex Integra. Podjetje se ukvarja z izzivi regulative in skladnosti na različnih področjih za velika, srednja in manjša podjetja. Razvija storitve in rešitve, ki podjetjem zagotavljajo skladnost in poenostavljajo poslovanje.

*»Dobro razumemo in se zavedamo pomena ukrepov digitalizacije in naprednih tehnologij, ki pomagajo podjetjem izboljšati poslovne procese. V vlogi direktorjase aktivno vključuje pri načrtovanju in optimizaciji rešitev ter postopkov, ki omogočajo podjetjem učinkovito delovanje in konkurenčno prednost na trgu«.*